ЗАДАНИЕ №1.
Какое из следующих утверждений верно?
1) Через точку, не лежащую на данной прямой, можно провести прямую, перпендикулярную этой прямой.
2) Смежные углы равны.
ЗАДАНИЕ №2.
Какое из следующих утверждений верно?
      1) Треугольника со сторонами 1, 2, 4 не существует.
2) Смежные углы равны.

ЗАДАНИЕ №3.
Какие из следующих утверждений верны?
        1) Один из углов треугольника всегда не превышает 60 градусов.
2) Если две стороны одного треугольника соответственно равны двум сторонам другого треугольника, то   такие треугольники равны.
3) Все диаметры окружности равны между собой.

ЗАДАНИЕ №4.
Какое из следующих утверждений верно?
        1) Длина гипотенузы прямоугольного треугольника меньше суммы длин его катетов.
2) В тупоугольном треугольнике все углы тупые.
3)  Если две стороны и угол одного треугольника равны соответственно двум сторонам и углу другого треугольника, то такие треугольники равны.

ЗАДАНИЕ №5.
Укажите номера верных утверждений.
       1) Любые три прямые имеют не более одной общей точки.
2) Если угол равен 120°, то смежный с ним равен 120°.
3)Если две прямые перпендикулярны третьей прямой, то эти две прямые параллельны.
ЗАДАНИЕ №6.
Укажите номера неверных утверждений.
        1) При пересечении двух параллельных прямых третьей прямой сумма накрест лежащих углов равна 180°.
2) Если две прямые перпендикулярны третьей прямой, то эти две прямые параллельны.
3)  Если угол равен 47°, то смежный с ним равен 153°.
 ЗАДАНИЕ №7.
Укажите номера верных утверждений.
        1) Смежные углы равны.
2) Любые две прямые имеют ровно одну общую точку.
3) Если угол равен 108°, то вертикальный с ним равен 108°.
 ЗАДАНИЕ №8.
Какие из данных утверждений верны? Запишите их номера.
1) Каждая из биссектрис равнобедренного треугольника является его медианой.
2) Если при пересечении двух прямых третьей прямой накрест лежащие углы равны, то прямые параллельны.
3) Через любые две точки можно провести прямую.

ЗАДАНИЕ №9.
Укажите номера верных утверждений.
        1) Через любую точку проходит не менее одной прямой.
2) Если при пересечении двух прямых третьей прямой соответственные углы равны 65°, то эти две прямые параллельны.
3) Если при пересечении двух прямых третьей прямой внутренние накрест лежащие углы составляют в сумме 90°, то эти две прямые параллельны.

ЗАДАНИЕ №10.
Какие из следующих утверждений верны?
         1) Если при пересечении двух прямых третьей прямой внутренние накрест лежащие углы составляют в сумме 90°, то эти две прямые параллельны.
2) Если угол равен 60°, то смежный с ним равен 120°.
3) Если при пересечении двух прямых третьей прямой внутренние односторонние углы равны 70° и 110°, то эти две прямые параллельны.
4) Через любые три точки проходит не более одной прямой.

ЗАДАНИЕ №11.
Укажите номера верных утверждений.
         1) Биссектриса равнобедренного треугольника, проведённая из вершины, противолежащей основанию, делит основание на две равные части.
2) Сумма смежных углов равна 180°.
3) Любая высота равнобедренного треугольника является его биссектрисой.

ЗАДАНИЕ №12.
Укажите номера верных утверждений.
        1) Любая биссектриса равнобедренного треугольника является его медианой.
2) Если два угла треугольника равны, то равны и противолежащие им стороны.
3) Внутренние накрест лежащие углы, образованные двумя параллельными прямыми и секущей, равны.
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